



Наша жизнь

9 августа
2024 года
ПЯТНИЦА
№ 64 (11097)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>

<https://ok.ru/kazankoenews>

<https://vk.com/kazankoenews>

Казанская земля – часть Тюменской области



Тюменской области

80

1944 – 2024

ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ



Фото Надежды ДОГОТАРЬ



Фото Андрея ЗАДОРОВНЫХ



**ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ**

**14 АВГУСТА – 80 ЛЕТ
СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

Поздравление

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с днём рождения нашего общего дома, 80-летием со дня образования Тюменской области!

Территория нашего региона расположена в центре страны. Она была и остаётся местом пересечения путей и судеб. Особенность географического расположения и исторические события определили и её путь – это путь непрерывного развития.

Освоение новых компетенций и отраслей промышленности в военные годы. Затем вновь индустриализация и раскрытие многогранного потенциала региона и людей, кто родился, вырос и трудится на этой земле. Благодаря нескольким поколениям жителей Тюменская область стала мощным научным и промышленным центром нефтегазовой отрасли, объединив десятки предприятий и компаний для достижения технологического суверенитета России в этой сфере. Область – один из центров мировой нефтегазохимии и лидеров в стране в сфере жилищного строительства, создании благоприятного делового климата, качественной городской среды. С сильным агропромышленным комплексом, особая гордость которого – уникальные для России предприятия.

Тюменская область – регион, который продолжает осваивать новые горизонты, раскрывать свой интеллектуальный, экономический, инвестиционный и туристический потенциал, прочно закрепив за собой статус столицы термальных вод и территории с высоким качеством жизни.

Каждый виток развития области привлекал сюда активных, целеустремлённых энтузиастов, энергичных и трудолюбивых людей. На Тюменской земле они совершали свои открытия, добивались высоких результатов, создавали семьи и всё то, чем сегодня гордится наша область и страна.

За восемь десятков лет Тюменская область прошла интенсивный путь преобразований. И этот путь освоения все вместе мы продолжаем сегодня. Вместе поддерживаем земляков – участников специальной военной операции. Они самоотверженно борются за справедливый мир и благополучие России. Защищая Родину, веря в нашу страну и надёжный тыл, героически преодолевают путь к Победе, а наша всемерная поддержка и помощь придают им сил.

Дорогие земляки! По меркам истории, 80 лет – это небольшая дата. Пусть эти цифры, как символ бесконечности, откроют для всех нас безграничные возможности и станут стартом пути от истоков к будущим достижениям и успехам.

С праздником, друзья! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям. А нашей большой дружной семье – Тюменской области – процветания!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Тюменская область – Первые среди первых

Казанскому озёрному рыбозаводу более 55 лет. Предприятие создавалось в 60-х годах прошлого столетия, как опытно-экспериментальное рыборазводное хозяйство. В 1974 году труженики рыбхоза досрочно выполнили план девятой пятилетки, а в 1975 году на его базе уже прошло всесоюзное совещание работников рыбного хозяйства СССР. Сегодня труженики рыбопромышленного комплекса не только сохранили наследие производственной базы прошлых лет, но и укрепили её.

КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ

Тогда, более полувека назад, многие скептики из числа районного руководства сомневались, что озёра юга Тюменской области способны дать региону ценную товарную рыбу в промышленных масштабах. В 1960-62 годах на озёра Казанского района был высажен десант научных сотрудников из Уральского и Обь-Тазовского отделений ГосНИОРХ. Примерно в эти сроки ими были проведены первые изыскательские и проектные работы, рыбохозяйственные, бонитировочные исследования водоёмов, пригодных для выращивания рыбы.

С середины 60-х годов в исследованный водный фонд начали вселять первые ценные виды рыб (пелядь, чир, муксун, карп).

Коллектив Казанского рыбхоза в короткие сроки первыми в стране не только освоил технологию выращивания рыбы в озёрах за счёт естественной самовозобновляемой кормовой базы, но и превзошёл проектную мощность по уловам рыбы, а в мае 1974 года труженики рыбхоза досрочно выполнили план девятой пятилетки. В 1975 году на базе Казанского ОТРХ прошло совещание всесоюзного масштаба работников рыбного хозяйства СССР. В мероприятии приняло участие более 200 специалистов со всей страны. Для размещения делегации был разбит палаточный лагерь в районе озера Большое Сетово.

ЕСТЬ С ЧЕМ СРАВНИВАТЬ

До организации рыбхоза лов рыбы в озёрах вели рыбаки местных совхозов и колхозов, заготовительных контор. Уловы, состоящие на 70 процентов из карася и 30 из окуня, щуки, плотвы, были низкими и не превышали 17 килограммов с гектара водной площади, а суммарная добыча рыбы по озёрам составляла 350 – 400 центнеров в год. При осуществлении мелиорации и методичном зарыблении озёр, коренным образом изменилась динамика вылова рыбы в озёрах: в 1970 году – 2692 центнера, из них 1157 пеляди, 1972 году – 5500 центнеров, из них 2250 ценной рыбы, а в 1973 году выловили 6417 центнеров столовой рыбы. Таким образом, в результате рыбохозяйственной деятельности рыбопродуктивность озёр Казанского рыбхоза возросла в 20 – 30 раз!

В последние годы добыча рыбы на нагульных площадях рыбозавода варьирует от 700 до 1000 тонн.

**ДЕТИЩЕ ПРОФЕССОРА
МУХАЧЁВА**

Результаты деятельности тружеников рыбохозяйственной отрасли впечатляют экспертов с большой буквы в этой области. Своих симпатий к Казанскому району не скрывает профессор, доктор биологических наук, заслуженный работник рыбного хозяйства РФ Игорь Мухачёв, который в прошлом году отметил своё 90-летие. Будучи одним из руководителей проекта под названием Казанское ОТРХ в далёком 1969 году, он с коллегами тщательно знакомил



Богатый улов для рыбака – лучшая награда

с рыбохозяйственным фондом района. Тогда группой учёных, сотрудников СибНИИРХа (Сибирский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства) была проделана огромная работа по исследованию водоёмов, разработаны нормативы, даны соответствующие рекомендации, а кандидатская диссертация Игоря Семёновича на тему «Выращивание пеляди в водоёмах Урала и Западной Сибири» до сих пор служит настольной книгой для многих рыбоводов. Сегодня детище профессора Мухачёва, откровенно говоря, радует глаз.

– Показатели Казанского рыбхоза меня воодушевляют, – говорит учёный с мировым именем, – путём эффективного применения интенсивных технологий предприятие вышло на рубеж, который ставила наука несколько десятилетий назад. Впереди новые амбициозные планы. Думаю, благодаря поддержке Правительства Тюменской области рыбоводы нашего региона смогут в разы увеличить объёмы выращиваемой рыбы. Для этого всё есть: и потенциал, и кадры, и, самое главное, желание работать.

**СОВРЕМЕННОЕ
ПРОИЗВОДСТВО**

Сегодня ЗАО «Казанская рыба» – это одна из жемчужин в украшении нашей богатой Тюменской области. Её бренд знаком людям далеко за пределами региона, а знаменитая пелядь входит в список топовой продукции Уральского федерального округа. Чтобы дойти до потребителя, рыба проходит через сложную технологическую цепочку от водоёма до прилавка. В структуру переработки предприятия входят копильный и вялочный цех, цеха разделки и посола, а также холодильные мощности для сырья и готовой продукции.

По словам заведующего производством Виктора Лотова, ежемесячно завод перерабатывает более 120 тонн сырья, выпуская около 100 тонн готовой продукции.

– Наименования самые различные, – говорит завпроизводством. – Рыба солёная, копчёная, вяленая, пресервы – всего примерно двести наименований. Мы годами оттачиваем рецептуру приготовления той же пеляди. Нами взято лучшее от прошлых лет плюс инновационные



Профессор Игорь Мухачёв (слева) и Николай Никонов (справа)

технологии современности. Поэтому наша рыба вкусная и пользуется широким спросом у покупателя.

ТОРГОВАТЬ С УМОМ

География продаж продукции под маркой «Казанская рыба» растёт с каждым годом. Для этого предприятие организовало масштабную сеть оптовой и розничной торговли. Собственный автотранспорт с одноимённым логотипом доставляет рыбную продукцию в Тюмень, северные города Ханты-Мансийского округа, Ишим и многие районы нашего региона. Продукция всегда свежая и качественная. Ценовая политика, по словам заведующего производством Виктора Лотова, тоже гибкая.

– Мы внимательно изучаем рынок, спрос и предложения, – рассказывает Виктор Иванович. – К примеру, летом хорошо пользуется спросом вяленый карась, осенью – пелядь, зимой – скумбрия и сельдь, а весной на ура уходит красная рыба и икра.

От грамотно выстроенной цепочки продажи готовой продукции зависит финансовое состояние предприятия, его экономическое благополучие и развитие.

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

Работе на Казанском рыбозаводе посвятили большую часть жизни множество людей. Если в переработке рыбы ручной труд посте-

пенно вытесняет автоматизация процесса, то в рыбном промысле незаменимым остаётся человеческий труд. Работа рыбака – это постоянная борьба с ветром, волной, дождём, снегом и другими погодными явлениями. Но самый главный враг промысловика – это безрыбье. Если на водные биоресурсы давят природные факторы (засуха, заморы и так далее), хищные рыбающими птицами и человеком, то у рыбака пропадает всякая мотивация к труду, а значит, будут низкими уловы.

В завершение стоит сказать о людях, которые внесли огромный вклад в становление и развитие предприятия. Более сорока лет отработав рыбоводом, а потом и заместителем директора Николай Никонов. Легендарными, каждый в своё время, были бригады Михаил Шальнев, Тимофей Шаповалов, Владимир Дудолов, Виктор Крюков, Сергей Половодов, Виктор Гаврилов, Николай Асташков и многие другие.

Сегодня стратегия развития предприятия выбрана в пользу постоянной загрузки мощностей и выпуска широкой линейки готовой продукции. Такой подход к делу позволяет прочно и надолго завоевать сердца покупателей вкусной и доступной казанской рыбой.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

земля больших людей

На благо земляков

По архивным данным, в Казанском районе ЖКХ начало формироваться почти сразу после образования Тюменской области, в 1946 году. Местное хозяйство называлось райместхоз.

В 1958 году был создан комбинат коммунальных предприятий, который в 1965 году переименовали в комбинат коммунальных предприятий и благоустройства. За годы существования организация не раз меняла своё название. С 2004 года – это муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства Казанского района.

По данным на 2013 год, в районе действовали 82 муниципальных котельных. Из них: 54 использовали в качестве топлива природный газ, 19 – уголь, 9 – электричество. Общая протяжённость тепловых сетей составляла 35,6 км. Для обеспечения населения чистой питьевой водой было построено 14 павильонов подготовки питьевой воды, 19 водозаборов (скважин). К концу 90-х годов в бесперебойной работе предприятия было задействовано около 300 человек. В настоящее время среднегодовой штат работников насчитывает 136 человек.

В разные годы предприятие ЖКХ возглавляли: К.Т. Парфенюк, А.С. Шангин, В.И. Бердюгин, Н.В. Архипов, Н.И. Полукеев, А.В. Тамбовцев, А.В. Бессонов. С 2014 года и по настоящее время руководителем МУП ЖКХ Кр является Артём Владимирович Алмазов.

На 2024 год в Казанском районе действует 51 котельная, 48 из которых работают на газе, 3 – на твёрдом топливе (с. Б-Ченчерь, с. Смирное). На обслуживании МУП ЖКХ: 19 километров тепловых сетей, более 200 километров водопроводных сетей.

Эльвира Андреевна Полукеева, бухгалтер предприятия с 29-летним стажем, отмечает, что за последние годы МУП ЖКХ стало более работоспособным, количество должников сокращается. Молодой руководитель во всё вникает, ездит по территориям, общается с населением. Налажено сотрудничество с районной администрацией. С организациями ЖКХ в других муниципалитетах области идёт постоянный обмен опытом.

Сергей Галочкин, механик предприятия, вспоминает:

– Когда я устроился на работу в 1991 году, здание коммунального хозяйства размещалось в маленьком одноэтажном здании, расположенном за общественной баней. В нескольких комнатах располагались кабинет директора, диспетчерская, бухгалтерия. Возглавлял предприятие Николай Васильевич Архипов. Прилегающая территория была небольшой, гаражи маленькие, в которые даже не входила вся техника. В период с 1993 по 1995 годы коммунальное хозяйство размещалось в здании ДОСААФа и занимало весь второй этаж. Руководителем в то время уже был Николай Илларионович Полукеев. При нём открыли столярный цех и ремонтную мастерскую, купили токарный станок, появилась ставка токаря.

В начале 2000-х, после ликвидации строительной организации ПМК «Колхозстрой» коммунальная служба переехала в освободившееся трёхэтажное здание. Здесь имелась стоянка для автомобилей, которую со временем ещё расширили и заасфальтировали.

Жилищно-коммунальное хозяйство – одна из базовых отраслей экономики, которая обеспечивает население жизненно важными услугами. Тепло в учреждениях и жилых домах, водоснабжение, водоотведение, содержание и ремонт многоквартирных жилых домов – за этим привычным набором коммунальных услуг стоит напряжённый труд работников системы ЖКХ.



Коллектив жилищно-коммунального хозяйства



Супруги Сергей и Алёна Галочкины – специалисты с большим стажем работы



Совещание в кабинете директора. Сергей Горлов, Эльвира Полукеева, Светлана Архипова, Артём Алмазов (слева направо)



Опытные мастера: Дмитрий Люсов, Николай Рябов, Олег Мазуров (слева направо)

Сергей Горлов. 20 и более лет: Юрий Туренин, Анатолий Люсов, Владимир Ермишкин, Алексей Новиков, Николай Рябов, Сергей Сенюгов. На предприятии работают семь молодых специалистов, стаж работы которых менее трёх лет. В

июле текущего года, после окончания института, в коллектив влился молодой специалист Евгений Колмогоров, получивший должность инженера.

Светлана СУРОВЦЕВА
фото автора



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944–2024

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с юбилеем Тюменской области!

Для каждого человека любовь к Родине начинается с любви к тому месту, где он родился и живёт, где работает и растёт детей. Для нас – это родная тюменская земля. Мы по праву гордимся нашим регионом: его природными богатствами, историей, многонациональным добрососедством, глубокими культурными традициями.

Сила Тюменской области в людях и крепкой связи поколений. Жители нашей области славятся трудолюбием и мастерством, упорством и мужеством. У наших людей грандиозный потенциал и возможности, которые они реализуют благодаря своему таланту и работоспособности.

Очень важно, что в нашем регионе высоко ценится экономический и социальный фундамент, созданный многими поколениями жителей области, и делается всё необходимое для его сохранения и развития. Наши земляки, преданные своей родной земле, ежедневным кропотливым трудом приумножают благосостояние Тюменской области.

Хочу поблагодарить всех земляков, щедро дарящих родному краю профессиональное мастерство и душевное тепло. Уверена, что и в дальнейшем мудрость старшего поколения и энергия молодёжи будут надёжной основой для процветания всего тюменского края, прекрасного уютного уголка России, в котором нам выпало счастье жить и работать. Желаю всем крепкого здоровья, добра и благополучия! Пусть никогда не покидают вас уважение к прошлому, интерес к настоящему и вера в будущее славной тюменской земли! С праздником!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с 80-летием Тюменской области!

Тюменская область, безусловно, уникальный регион нашей страны, которой по праву может гордиться своим богатым историко-культурным, героическим и трудовым наследием. Главным богатством и достоинством нашего региона всегда были люди – талантливые, трудолюбивые, гостеприимные и отзывчивые, преданные родной земле, любящие свою малую родину. Всё, чем богата наша Тюменская область, чем мы привыкли гордиться – это заслуга многих поколений наших земляков.

Благодаря каждому из жителей наш край становится всё лучше. Здесь хочется жить, развиваться, растить детей и внуков. Мы любим нашу Тюменскую область и хотим видеть её процветающей!

Пусть этот праздник принесёт всем тепло и хорошее настроение, подарит улыбки, счастье и радость общения. Желаю всем крепкого здоровья, мира и благополучия каждому дому и каждой семье!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы



Любимый тюменский край

В преддверии 80-летия региона жители Казанского района рассказали, что значит для них Тюменская область и казанский край.

Елена ЯЩЕНКО, начальник отдела по культуре, спорту и молодежной политике:

– Тюменская область – один из самых динамично развивающихся регионов страны. Здесь действуют различные меры социальной поддержки, уделяется огромное внимание созданию комфортной среды для населения.

Люди чувствуют уверенность в завтрашнем дне и поддержку в настоящем. Работает большое количество различных программ по поддержке семей участников СВО, многодетных и молодых семей и других категорий населения. Одним словом, в нашем регионе созданы все условия для каждого жителя области.



Александр КОРОТЧЕНКО, директор спортивной школы имени Героя России Жумабая Раизова:

– Тюменская область самая замечательная! С каждым годом она меняется к лучшему. Здесь живут счастливые люди, в том числе и я. Проводятся капитальные ремонты объектов здравоохранения, образования, уделяется большое внимание развитию дополнительного образования, физической культуре, спорту, культуре. На мой взгляд, наша область может служить примером во многом для других областей.



Светлана ОБУХОВА, ведущий специалист Большечерского дома культуры:

– Тюменская область – край с

огромными природными запасами, это трудолюбивые и героические люди, это многие народности со своими обычаями и традициями, это наше старшее поколение, построившее самый красивый город – Тюмень!

Я горжусь, что родилась и выросла в Казанском районе. Всю свою жизнь я посвятила родному краю. Именно здесь самые красивые и ухоженные сёла, отзывчивые и доброжелательные люди. И главное – здесь моя любимая работа, которой отдано более тридцати лет.

Андрей ПРЕДИГЕР, педагог Челюскинской школы:

– По роду профессиональной деятельности (спортивный туризм)

мне пришлось побывать во многих регионах РФ. Каждая земля хороша по-своему: природа, климат, исторические достопримечательности, но меня всегда тянуло домой, на малую родину, в Тюменскую область.

Места нашего края прекрасны и уникальны. Много в лесу дикоросов, богатый животный мир. В районном центре Казанского есть современный стадион с гравековой дорожкой, который ничуть не уступает европейским стандартам.

Желаю дальнейшему процветанию Тюменской области и её прекрасным жителям, настоящим труженикам и созидателям.

Опрос и фото Надежды НИКИТИНОЙ



Поздравление

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас со знаменательным днём в жизни нашего региона, с 80-летием со дня образования Тюменской области!

Мы не устаём гордиться нашим историческим наследием щедрой Тюменской земли. Год от года растёт инвестиционная привлекательность нашего региона, конструктивно развивается его инфраструктура, благоустраиваются города, преобразуются сёла. Особая признательность и огромное уважение ветеранам, которые продолжают славные традиции и историю Тюменского региона, являются нашей гордостью, духовной и нравственной опорой, примером для молодых поколений. Всё это вселяет уверенность, что будущее тюменцев успешно и перспективно.

Желаю каждому из вас ощущать свою значимость в жизненном потоке тюменского края, процветания вашему району! Крепкого вам здоровья и счастья семьям!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

СТИХАМ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ!

**Талантами
полна земля
казанская**



Сергей Брониславович БОРОВСКИЙ – стихотворец, сказочник, автор-исполнитель и соавтор лирических и патриотических песен. Сергей Боровский – лауреат международной литературной премии имени П.П. Ершова, лауреат премии имени И.М. Ермакова, лауреат Всероссийского конкурса «Военная песня на службе Отечеству».

Казанка

Есть на земле местечко славное,
Одно чудесное село.
Меня судьбы теченье плавное
Туда однажды занесло.
Ни поездов, ни полустанка,
Одни берёзы и поля
Но я люблю тебя, Казанка,
Казанка милая моя!
Мне приглянулся край
берёзовый,
Умытый лунным серебром,
И горизонт багряно-розовый,
И шар на небе голубом.
Край чаровал и привораживал,
Как приворожкою травой.
И где б по свету я не хаживал,
Я всё равно казанский – твой.

Фото Надежды ДОГОТАРЬ

Страницы истории

Казанский район образовался в 1931 году. С 14 августа 1944 года его территория входит в состав Тюменской области. Вместе с ней район растёт, развивается, благоустраивается, преодолевает трудности, ищет новые возможности. Главное богатство района – люди, которые вершат историю.

1950 г. – в районе насчитывается 53 школы.

1951 г. – посевные площади возросли, но мелкие колхозы не давали возможности быстрыми темпами поднимать экономику. Была проведена кампания по их объединению. Вместо 59 их стало 20.

В мае 1951 года в с. Казанском была пущена в эксплуатацию инкубаторно-птицеводческая станция и заложено 20 тысяч яиц. Первый выводок ожидали более 3 тысячи. Цыплят получилось 2216 шт. Они пополнили птицефермы района. Так, колхоз «Победа» получил 1000 цыплят, колхоз им. Шверника – 800, колхоз им. Сталина – 300. Всего Казанская инкубаторно-птицеводческая станция в первом сезоне 1951 года продала колхозам более 40 тысяч голов цыплят.

1954 – 1956 гг. – освоение целинных и залежных земель. В районе освоено 35 тыс. гектаров новых земель. За успех в освоении целинных земель награждены 74 человека, из них: орденом Ленина – 6, орденом Трудового Красного Знамени – 10, звание Героя Социалистического труда получили 2 человека.

1959 г. – в райцентре проложена теплотрасса.

1961 г. – новая реорганизация в сельском хозяйстве. На базе 13 кол-

хозов и одного совхоза создано 3 крупных совхоза: «Ильинский», «Дубынский», им. Челюскинцев.

1962 г. – закончено строительство асфальтированной дороги Ишим – Казанское, дающей большие возможности жителям района для передвижения. Объединение Казанского и Маслянского районов с центром в с.Казанском.

1965 г. – из Казанского района выделился Сладковский. Разукрупнение совхозов и колхозов.

1964 – 1965 гг. – пущена в эксплуатацию новая линия электропередач Ишим – Петропавловск. Электричество пришло во все населённые пункты района. Реорганизация колхозов в совхозы.

1967 г. – начинает функционировать Казанский озёрный рыбозавод. Многие годы он добывается самого высокого в России съёма рыбы с гектара водной поверхности. С ноября этого же года предприятие становится акционерным обществом открытого типа.

1976 г. – действует новый маслозавод.

Строительство и переоборудование «сельхозтехники» – важный фактор развития экономики района.

1970 – 1980 гг. – период высочайшего подъёма промышленного и сельскохозяйственного производства. Создана база для разви-

тия полеводства и животноводства, построено необходимое количество школ, клубов, библиотек, медицинских учреждений и помещений для торговли, службы быта.

90-е годы – кризис экономики, охвативший страну, не обошёл и Казанский район. Спад производства. Урожайности зерновых падает до 10 ц. с га. Поголовье скота сводится к минимуму. Поиск новых форм организации производства.

Появление крестьянско-фермерских хозяйств, акционерных обществ, сельскохозяйственных, индивидуальных частных предприятий. Применяются новые технологии в животноводстве, растениеводстве, других отраслях.

1996 г. – в район пришёл природный газ.

2024 г. – в районе действуют 10 сельхозпредприятий, 20 крестьянско-фермерских хозяйств, зарегистрировано 302 индивидуальных предпринимателя, самозанятых граждан насчитывается 832, предпринимателей – юридических лиц – 160. Заасфальтировано 267 километров дорог, защебенено 47 км, проложено более 200 километров водопроводных сетей. Подведена вторая линия Ишимской газораспределительной сети.

Информацию подготовила Светлана СУРОВЦЕВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Рурф

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с. Казанское, Тюменская область, ул.Ленина, 11
e-mail: ourlife72@mail.ru

www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-10-02 – приёмная
4-19-97 – отдел сельского хозяйства
4-10-21 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телерадиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.

Общественно-политическая газета Казанского района.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несут автор и рекламодатель.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17, офис 1)

Тираж 2846 Заказ № 64

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Индекс издания 54341